Volleyball – BZK der Damen: Gymnasium Schwarzenberg an der Spitze

Nachdem die Auerbacher Damen den Meistertitel 3 x in Folge gewonnen hatten, wechselte sie vom VSK  - Erzgebirge zum SSVB. Somit ist der Weg zum Titel frei für andere Mannschaften. Favorisiert sind Annaberg  (2x Meister), Johann’-stadt  (5x Meister) und das Gymnasium Schwarzenberg.  Letzter waren noch nicht Meister, haben aber gute Aussichten, denn sie führen zur Zeit die Tabelle mit 4 Siegen an und verfügen über einen ausreichenden und gleichwertigen Spielerkader. Johan’stadt und Annaberg mussten jeweils eine Niederlage ein-stecken. Zur Vorentscheidung kommt es am 3. Spieltag, wenn alle drei Mann-schaften aufeinandertreffen. Etwas unbemerkt hat sich Zwönitz mit guten Leistungen dieser Gruppe angeschlossen und mit dem Sieg gegen Johann’stadt ein Achtungszeichen gesetzt.

Das Mittelfeld mit 2 Siegen/2Niederlagen wird durch Albernau und Aufsteiger Ehrenfriedersdorf eingenommen. Beide Mannschaften haben auch das Potential diese Position zu halten, Albernau (Sieger gegen Annaberg) kann sich noch  ver-bessern.

Das Tabellenende bilden Thalheim, Antonsthal und Breitenbrunn. Wobei die beiden Letzten noch ohne Sieg sind. Das wird sich auf jeden Fall am 3. Spieltag ändern, wenn sie aufeinandertreffen. Hoffentlich vollzählig, denn Antonsthal trat zum letzten Spieltag nur mit 5 Spielerinnen an.

