Volleyball-KL – Westerzgebirge Herren: Breitenbrunn mit Mühe

An der Tabellensituation änderte auch der 6. Spieltag nichts, aber die führenden Mannschaften hatten einige Mühe, ihre Position zu verteidigen.

So mussten die auf Platz 1 stehenden Antonsthaler  gegen Gastgeber Eibenstock alles aufbieten, um den ersten Satz mit 27:25 zu gewinnen. Die folgenden Sätze gegen den Gastgeber und Beutha verliefen dann im ruhigen Fahrwasser und brachten 2:0 Siege. Eibenstock als Drittplatzierte tat sich dann schwer gegen Beutha 7. der Tabelle und brauchte drei Sätze zum Sieg.

SV Antonsthal II  :
FSV Eibenstock

2:0
27:25+25:20

FSV Eibenstock
:
TSV 1957 Beutha

2:1
25:23+16:25+25:20

SV Antonsthal II
:
„
„
„

2:0
25:20+25:16

Bei den kampfstarken Albenauern kam Breitenbrunn mit einem blauen Auge davon. Alle Sätze gingen über 20 Punkte, was von der Ausgeglichenheit spricht.

Nachdem es 1:1 nach Sätzen stand ging es bis 24:24 im dritten Satz Kopf an Kopf und mit Glück retteten die Breitenbrunner ihren Tabellenplatz. Das Gym-nasium Schwarzenberg spielt nicht mehr so frisch auf wie in der Herbstrunde und dem entsprechend auch die Ergebnisse. Es bedarf schon einer immensen Anstrengung, um den Abstieg zu entgehen.

SG Breitenbrunn I   :
Albernauer SV I

2:1
25:22+21:25+26:24

Albernauer SV  I     : 
Gymnasium SZB

2:0
25:14+25:16

SG Breitenbrunn I  :

„
    „

2:0
25:10+25:12

Bedingt durch Verletzung werden es die Raschauer schwer haben, ihren Tabellen Platz (6) zu halten und nicht in den Abstiegstrubel zu geraten. Denn mit Antonsthal und Albernau stehen beim nächsten Spiel noch ein paar Brocken vor der Tür. Vorerst wurde die Position durch einen Sieg (Lauter I) und eine Niederlage (Bockau II)  gefestigt. Bockau II ist auf den Sprung unter die ersten Drei.

Bei den Lauterern muss man sich bedanken, dass sie trotz der andauernden Erfolglosigkeit und der schlechten Aussichten (Ausscheiden aus dem Punkt-spielbetrieb wegen Spielermangels) trotzdem zu allen Spielen antreten.

SV G -W Raschau I   
:   VSG Lauter/B. I

2:0
25:14+25:16

VSG Bockau/Lauter II
:   SV G-W Raschau I

2:0
25:20+25:22


„
„
„
:   VSG Lauter/B. I

2:0
25:20+25:17

