Tolle Stimmung beim 1. Jugendturnier

Mit soviel Zuspruch hatte der Volleyball-Sportkreis-Erzgebirge als Veranstalter zum 1. Jugendturnier am 8.10.06 in der Ritter – Georg – Halle nicht gerechnet.

Acht Jungen - und sechs Mädchenteams hatten gemeldet und damit war die „Durchführbarkeit“ des Volleyballturniers erschöpft. Zwei Teams hatten eben-falls noch Interesse gezeigt, mussten aber leider diesmal außen vor bleiben.

Um das Turnier in einen zeitlichen Rahmen zu halten (5 Stunden), wurde die Vorrunde nach Zeit gespielt. Für Volleyball ungewöhnlich – aber machbar. Die einzelnen Begegnungen gingen über 20 Minuten, dabei kam es zu selten Ergeb-nissen. Die höchst Punktezahl wurden mit 50:17 erreicht, die knappste und gleichzeitig niedrigste mit 27:26 im Spiel Albernauer SV gegen BSZ Schwarzenberg. 

Nach der Vorrunde kam es bei den jungen Damen in der Finalrunde zur Begegnung der Staffelsieger Annaberg und Albernau, die Platzierung um die Position 3/4 spielten das BSZ Schwarzenberg und Breitenbrunn aus und um die Plätze 5/6 kämpften der Zwönitzer HSV gegen den Zwönitzer Schwimmverein. Diesmal spielte die Zeit keine Rolle, sondern zwei Gewinnsätze waren für den Sieg notwendig und 2:0 gingen auch alle Spiele aus.

Sieger 
LKG Annaberg

2. Platz
Albernauer SV

3.   „

BSZ Schwarzenberg

4.   „

SG Breitenbrunn

5.   „

Zwönitzer HSV

6.   „

Zwönitzer Schwimmverein

Knapper ging es bei den Jungen zu, zwei Spiele der Finalrunde endeten mit 2:1.

Spannend vor allem das Spiel um Platz 1. Hier trafen die aktiven Spieler von Aue-Brünlasberg (Kreisklasse) auf die Freizeitvolleyballer von „Aue – K“, und „Aue – K“ heizte dem Kreisklassevertreter tüchtig ein. Erst im dritten Satz fiel die Entscheidung zu Gunsten der Aktiven.

Sieger
Aue – Brünlasberg

2. Platz
Aue – K

3.   „

BSZ Schwarzenberg

4.   „

B.Brecht – GY SZB

5.   „

Zwönitzer Volleyballbären

6.   „

SG Breitenbrunn

7.   „

Stollberg Mitteldorf I

8.   „

Stollberg Mitteldorf II

Ziel der Veranstaltung war nicht nur, eine sinnvolle Betätigung für einen Tag für die Jugendlichen zu finden, sondern Mannschaften bzw. Spieler zu gewinnen, die dauerhaft interessiert sind, am Punktspielbetrieb des VSK – Erzgebirge teilzunehmen. Dem Niveau nach spielen einzelne SpielerInnen und Mann-schaften schon in dieser Kategorie.

Das 2.Jugendturnier findet am 25.11.06 in Zschorlau mit hoffentlich ähnlichen „Volleyballinteresse“ statt.

