Volleyball – Bezirksklasse  Damen: 

Gymnasiastinnen greifen nach dem Meistertitel

Zum ersten Mal könnte die Mannschaft des Gymnasium Schwarzenberg den Titel des Regionalmeister gewinnen. Die Voraussetzung schufen sie am vor-letzten Spieltag in Johanngeorgenstadt beim Mitkonkurrenten FSV Johann’stadt mit einem 2:0 Sieg über den fünffachen Meister. Die Johann’städter Damen waren bis zu diesem Spielabend punkt -  und satzgleich und müssen jetzt warten, wie der letzte Spieltag ausgeht, ob eventuell die Schwarzenbergerinnen noch straucheln. Die dritte Mannschaft –Annaberg –schlug sich wacker, konnte aber die Niederlagen nicht verhindern.

Gymnasium SZB
    :
FSV Johann’stadt I
2:0
25:20+25:20


„
„
    :
1.ASV Annaberg

2:0
25:14+27:25

FSV Johann’stadt I   :    
„
„
„
2:0
25:21+25:11

Die Zwönitzerinnen nutzen ihren Heimvorteil mit zwei klaren 2:0 Siegen über die Abstiegskandidaten Antonsthal  und Breitenbrunn und setzten sich im Mit-telfeld der Tabelle fest. Antonsthal verlies durch einen 2:0 Sieg über Ortsnach-barn Breitenbrunn die Abstiegszone. Letztere werden wie die Männermann-schaft dem Abstieg nicht mehr verhindern können.

Zwönitzer HSV
:
SV Antonsthal I

2:0
25:16+25:16

„
„
„
:
SG Breitenbrunn 
2:0
25:10+25:13

SV Antonsthal I   :
“
“
“

2:0
25:17+25:10

In Ehrenfriedersdorf kam es trotz Heimvorteil zu keiner Wende. Die Heim-mannschaft musste zwei bittere Niederlagen quittieren und rangieren jetzt auf dem vorletzten Platz der Tabelle. Die Sieger Thalheim und Albernau machten das Rennen unter sich aus, welches Thalheim gewann. Beide Teams sind jetzt punkt- und satzgleich auf Platz 3. Hier wird der letzte Spieltag Klarheit schaffen.

SV Tanne Thalheim   :   BSV Ehrenfriedersdorf
2:0
25:19+25:21

 „
„
„
       :   Albernauer SV


2:0
25:22+25:16

Albernauer SV
       :   BSV Ehrenfriedersdorf
2:0
25:14+25:22

